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Zaprasza na 
Festiwal ginących zawodów
28-29 września 2018 r.
w ramach realizacji operacji 
„ Tradycje Polskiej Wsi”


Miejsce: Wyszogród – Rynek Starego Miasta

I dzień 28.09.2018 r. 
- 13.00 – 18. 00 - Pokazy i warsztaty rzemieślnicze, między innymi kowalstwo,  garncarstwo, wikliniarstwo, kuchnia regionalna.

II dzień – 29.09.2018 r.
- 10.00 – 17.00 – Seminarium.

- 10.00 – 14.00 – Spacer po muzeum Wisły w Wyszogrodzie.
- 13.00 – 18.00 - Pokazy i warsztaty rzemieślnicze, między innymi kowalstwo,  garncarstwo, wikliniarstwo, kuchnia regionalna.

- 14. 00 – 18.00 - Prezentacja folkloru ludowych kapel i orkiestr -  obrzędy, zwyczaje, muzyka, taniec, śpiew, stroje ludowe polskiej wsi.

Imprezy towarzyszące:
Wystawy lokalnych twórców ludowych i producentów produktów regionalnych.
Udział w wydarzeniu jest bezpłatny.

Głównym celem operacji pn. „Tradycje polskiej wsi”  jest ochrona i zachowanie ciągłości tradycyjnych zawodów polskiej wsi.  Ponadto realizacja operacji przyczyni się do:
- przeszkolenia  mieszkańców obszarów wiejskich, uczestników seminarium w zakresie reaktywacji ginących zawodów na obszarach wiejskich; 
- przekazanie wiedzy mieszkańcom obszarów wiejskich, uczestnikom festiwalu rzemiosł dawnych w zakresie wykorzystania potencjału kulturowego dla prowadzenia działalności gospodarczej na obszarach wiejskich, w celu podniesienia jakości życia mieszkańców obszarów wiejskich i ograniczeniu procesu wyludniania wsi.

Uczestnicy seminarium będą mieli okazję zapoznać się z doświadczeniami w zakresie wykorzystania ginących zawodów w celach zarobkowych. Zorganizowany festiwal ginących zawodów będzie okazją do przekazania mieszkańców obszarów wiejskich wiedzy związanej z procesem wytwarzania produktów rzemieślniczych z użyciem tradycyjnych form.
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